

城事 >

赵倩走失4天音信全无，家人仍在济宁苦苦寻找

母校师生自发组织泰安寻人

追事 zhuishi
自血病妈妈走失

本报济宁4月27日讯(记者
姬生辉 苏洪印) 27日,金
乡白血病妈妈赵倩离家出走的
第四天,她的下落依然是个谜。
赵倩家人在济宁苦苦寻找的同
时,母校泰山医学院的老师和
同学们也自发组织寻人。“赵倩
是个坚强的姑娘,我们希望她
尽快回家,相信她一定能够
战胜病魔。”赵倩的老师张静的

一句话,说出了所有关心赵倩
的人的心声。

物充饥。

27日早上6点,池礼华和家
人早早起床乘城际公交赶往济
宁,他们打算从济宁转乘汽车
去泰安寻找赵倩。到达济宁市
区时突然下起雨,尽管天公不
作美,但池礼华并没有停下寻
找妻子的脚步。拿着提前转备
好的展板,池礼华带着双胞胎
女儿来到城区人流量较多的
人民公园附近。见父女三人冒雨
驻足街头,不少好心人主动送
来雨具供他们遮风挡雨,并给
两个孩子买来面包、牛奶等食

物充饥。

赵倩的出走,也牵动着医
院病友们的心。听说赵倩出走,
病友柳文燕很是揪心。“住院期
间,我们经常相互鼓励。”话语
中,柳文燕最担心的还是赵倩
目前的病情,“她身体虚弱,如
果得不到及时治疗,身体很可能
吃不消,一旦病情恶化会很危
险。”柳文燕希望赵倩尽快回
家,“一切都会好起来的。”

而在赵倩的母校泰山医学
院,曾经的老师和同学们同样
在为赵倩担心。“我们再次在群
须知中公布了赵倩的银行账

号,并号召同学们捐款。”同学

陈建告诉记者,现在大家都通
过微信、微博等途径在网上转
载寻找赵倩的信息。

“赵倩是个非常自立、韧性
十足的女孩,好像什么困难不
会打倒她。”回忆起赵倩,曾经
的辅导员老师张静印象深刻。
她告诉记者,闻听赵倩离家的
消息后,她和十多位泰安本地
的同学也在积极地寻找,“也许
赵倩想念母校了,会来看看,我
们打算从明天开始扩大范围,
在泰安城区寻找。”张静说。

本报济宁4月27日讯(记者
李倩) 名老中医定时坐诊,提
供免费煎药服务。近日,济宁市
一方中医专科门诊部荣获济宁
市中医药学会常务理事单位称
号,独具中医特色的理疗、推拿
等中医项目,极大方便周边居
民就诊。

27日,位于济宁市龙行路西
首(电厂向东)的济宁一方中医
馆内,悬壶济世的黑色匾牌十
分醒目,不少居民正在就诊。
门诊部负责人鹿传芝介绍,为传
承中医药文化,让市民就近享
受优质中医药服务,该门诊部
选取400余种优质中药材,并提
供专业煎药服务。

“为缓解看病难题,门诊部
定期邀请山东省名中医、济宁市
名中医、中医药传承指导老师等
中医专家定期坐诊,不用到大医
院排队,家门口就能享受到等同
于二级以上医院的服务水平。”鹿
传芝介绍,济宁一方中医专科
门诊部是一家专业从事中医内科、
小儿科、内分泌糖尿病、肾病专
科、肝胆脾胃、妇科不孕不育、呼
吸道、心脑病、针灸推拿等具有中
医特色的专科门诊部,常年有著
名山东省名中医、中医传承指导
老师、济宁市名中医、资深老中医
定时坐诊。

电梯困人? 演练!

24日,任城区质监局联合运河城,举行了电梯应急救援演练。演练中,模拟运河城4号电梯突然停在了4楼与5楼之间,5人被困轿厢内,救援人员很快排除了险情。

本报记者 高雯 通讯员 郭爽 摄



中德地产

任城区政府旁 首席财富投资航母

5A甲级写字楼、金街旺铺、财富公寓同步火爆预约

中德广场
CENTER AROUND THE WORLD
中国济宁 30万m²国际城市综合体

财富热线 + 5160 777



— 国际综合体 —

— 城市新中心 —

— 国际5A甲级写字楼 —

— 情景体验式商街 —

— 百变财富公寓 —

— 商务酒店 —

项目地址:琵琶山路与任城大道交汇处东50米路北(行政服务中心东临) | 开发商:济宁新中德置业有限公司
本资料以上图文仅供广告邀约参考,购房需以合同最终文本及政府相关批文为准,最终解释权归济宁新中德置业有限公司所有。